

MINSHENG

# 立足特殊需求 提供优质服务 市总工会暖心呵护新就业形态劳动者身心健康



记者 徐志勤  
通讯员 张锋 摄影报道

本报讯 “市总工会不仅送福利，还组织我们进行疗休养。加入工会后，切实感受到‘娘家人’的关怀！”12月3日，女货车司机谢玲，连连赞许。

今年10月下旬，谢玲参加了市总工会组织的新就业形态劳动者优秀职工疗休养活动。从黄山职工疗休养基地返回后，她神清气爽地投入到工作中。这是市总工会多举措关爱新就业形态劳动者身心健康的一个缩影。

近年来，随着经济社会的快速发展，新就业形态群体已经成为经济社会发展的重要力量，市总工会立足他们的特殊需求，提供更加优质、温暖的服务，切实提升他们的幸福感、获得感、安全感。

职工疗休养是劳动者休养生息的福利事业，是国家法律赋予职工的一项基本权利，也是激发职工劳动热情和创造活力的重要举措。今年，聚焦新就业形态劳动者群体权益维护，市总工会积极开展“温暖服务月”活动，免费组织部分家政服务员、货车司机等新就业形态劳动者赴省半汤温泉疗养院开展疗休养活动，维护他们的休息健康权益。

为进一步宣传普及心理健康知识，有效调适工作生活压力，增强新就业形态女性劳动者的健康意识和自我保健水平，市总工会持续开通心理健康服务绿色通道，为新就业形态女性劳动者免费提供心理咨询服务，精心为她们心理健康“把脉问诊”。

11月12日下午，市总工会为新就业形态女性劳动者举办职业女性大讲堂——心理健康暨插花艺术讲座活动，来自家政、快递、商超、外卖等30余名新就业形态女性从业人员参加活动。

活动现场，邀请了国家二级心理咨询师、家庭教育指导师，

市家庭教育协会会长沈红进行压力与身心健康讲座；邀请了花艺老师谢宛玲进行现场插花制作及讲解。通过放松训练引导大家正确进行心理调节，排解心理压力，积极面对生活和工作中的困难，保持健康心态……

通过一下午轻松又实用的活动，既缓解了工作生活压力，又陶冶了情操，激励大家以更加热情饱满的状态投入到今后的工作和生活中去，在自我完善、自我提升中绽放最美风采。

11月17日，市总工会在濉溪县刘桥镇留古庄园举办“相遇良缘·爱情速递”新就业形态劳动者专场交友联谊活动，来自外卖、快递、商超、房地产等行业的30余名单身青年参加活动。

现场，在主持人的引导下，通过自我介绍、拔河比赛、击鼓传花等游戏环节，大家迅速从陌生走向熟悉。特别是在组队做饭环节，从挑选食材、清洗和切菜等准备工作，到一道道色香味俱全的菜品，大家分工合作、各显身手、配合默契，尽情欢度愉



新就业形态女性劳动者参加插花培训。

悦时光，在欢声笑语中增加了理解，在互帮互助中增进了友谊……

“要借势借力、深化拓展，引导企业及行业为新就业形态劳动者在工作、生活上创造有利条件。”市总工会相关负责人介绍，通过大力宣传，广泛动员，带动社会各界力量参与其中，营造出全社会共同关心关爱新就业形态劳动者的浓厚氛围。同时，市总工会履职尽责主动作为，及时精准为新就业形态劳动者提供优质暖心服务，切实把党和政府的关怀、工会组织的温暖送到他们的心坎上，让他们真切感受到工会是职工之家，工会干部是最可信赖的知心人、贴心人、娘家人，不断增强他们的获得感、幸福感、安全感。

# 古城东路道路及综合管廊工程 南湖路交叉口段基本完工 提前通车缓解主城区东部交通压力

记者 詹岩 通讯员 刘壮

项目于2017年10月开工建设，2019年7月及2021年10月分别建成泉山路至南湖路段、方安路至龙山路段并实现通车。本次完成的南湖路交叉口段位于主城区东部，是区域交通的重要节点，于今年9月1日开始封闭施工，计划明年1月1日通车放行。施工单位中煤第三建设(集团)有限公司在参建各方的大力支持与配合下，攻坚克难、精心组织施工，于12月3日完工，全长约2.3公里，双向四车道，配套建设2.15公里城市地下综合管廊、雨污水管网、道路照明、交通设施、景观绿化等设施，是以交通功能为主，兼有服务功能的城市次干道。

该路口通车后，项目建设将全面进入最后冲刺阶段，预计本月底完成南湖路至方安路段主车道施工，实现工程全线通车。

# 多部门联合整治 货车违法行为

记者 朱冬 通讯员 胡院生

为严厉打击货车超限超载等严重交通违法行为，确保道路交通秩序安全畅通，12月4日夜，淮北交警二大队按照支队统一部署，组织警力联合市交通局、市城管局在辖区梧桐路开展货车违法专项整治行动。

行动中，全体民警辅警警容严整，执法规范，克服夜间气温低带来的影响，联合两部门采取路面巡逻、分散设卡等查缉方式，对过往大货车进行逐一排查，切实做到逢车必查、逢违必究。对查获严重超载的大货车，大队采取快速取证、快速录入，依法严格按照顶格处罚，对严重超载的违法行为实行“零容忍”，对大货车驾驶员形成有力的震慑作用。同时，大队还组织民警对过往大货车驾驶员进行文明驾驶宣传教育，告诫广大驾驶员在夜间行车时要严格遵守交通安全法规，不闯红灯、不超载、不疲劳驾驶、不酒后驾驶、不超速行驶，时刻保持安全文明的驾驶习惯，确保行车安全。

此次行动，大队共出动警力20人，警车5辆，查处货车超载6起，醉驾2起，发放宣传资料200余份，取得了良好的整治效果。

# 多部门携手评残 便利百姓

记者 王陈陈 通讯员 王辉

连日来，濉溪县医院派出两名专家组成鉴定专家组，联合县残联、镇民政部门，开展县域上门评残工作，为集中办理残疾人证提供专业依据。

此次服务范围是各镇行动不便重度肢体类疑似残疾人。评残专家在核实申请人身份信息后，按照残疾评定标准，对各申请人作出明确的残疾类别和等级评定结论。每到一户残疾人家中，鉴定专家现场检查残疾人的肢体残疾情况，并在评定表上认真填写评定意见。残联工作人员现场收集办理残疾人证件所需材料。

上门服务得到残疾人家庭的认可。濉溪县铁佛镇南张楼村村民穆家军的母亲，患有脑梗死、高血压、糖尿病等多种疾病，长年卧床不起，对各位专家来家里帮忙评残办证表示感谢。

经过为期一周的入户评残，濉溪县医院评残专家共为濉溪县9个乡镇48个村共78名残疾申请人作了评定。新办残疾人证将由县残联一个月内通过邮寄方式寄到残疾人家中，实实在在地为百姓做好事。



# 严查酒驾

12月4日晚，交警三大队民警在梧桐路段查处酒驾交通违法行为。当晚，市公安局交警支队集中开展周末夜查统一行动，严查酒驾、毒驾、无证驾驶、疲劳驾驶、超员等违法行为，打击各类交通违法行为，预防和减少交通事故发生。

摄影 记者 万善朝 通讯员 张红心

# 村民抖音平台发布企业环境违法行为 执法人员查实促整改

记者 黄旭 通讯员 王仕伟

现象，造成扬尘污染的主要原因是场地和门前道路洒水不及时，进出车辆未冲洗，才会出现的扬尘起的现象。生态环境部门当即要求该企业立行立改，一方面安排专人负责夜间道路清扫及洒水等工作，保证道路干净；另一方面通知所有车辆冲洗干净后方可进出厂区。该企业承诺按要求做好环保措施，杜绝出现类似情况。

今年以来，经过不断的努力和实践，山相山区已健全完善了部门联动执法机制，形成生态环保合力，依法及时查处各类环境违法行为，确保群众有呼必应。

中国移动 5G+  
一个套餐 全家享  
中国移动全家享 老人小孩齐分享

全家享5G套餐全家享

- 千兆宽带 稳又快
- 流量语音 全家享
- 亲情网 温馨短号
- 100GB和彩云 超快传输
- 视频彩铃 随心换

扫码办理

中国移动 5G+  
热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万  
宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择

广告

中国电信 5G  
数字生活节  
数字生活 慧万家 畅享电信三千兆

- 全屋智能 智慧安防5G网络，千兆千兆，全屋千兆
- 千兆云盘 100GB云盘，畅享安全存储
- 智慧电视 畅享4K超高清画质，尊享尊贵视听
- 千兆5G 5G套餐升级，畅享千兆网络
- 千兆宽带 全国覆盖1000兆，畅享超高速下载
- 千兆WiFi 千兆WiFi，畅享千兆网络

满意服务 10分钟

广告

ICBC 企业手机银行  
因需而设 值得信赖  
中国工商银行企业手机银行4.0  
全新升级

专业的一站式 移动金融服务平台

手机银行7.0焕新升级 扫码下载手机银行7.0

广告